

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Цифровий маркетинг та соціальні медіа»
фахової передвищої освіти
за спеціальністю 075 Маркетинг галузі знань 07 Управління та адміністрування
Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»
спеціальність «Маркетинг»,
освітня програма «Цифровий маркетинг та соціальні медіа»

Якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти у сфері маркетингу в сучасних умовах є важливим завданням сьогодення. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з питань маркетингу, здатних до творчого мислення та постійного розвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоздатності на ринку праці в сучасних умовах господарювання набуває особливого значення та є одним з важливих напрямів підтримки європейського соціального простору.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у галузі маркетингу, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері цифрового маркетингу та соціальних медіа.

Програма базується на теоретичних засадах національних і світових шкіл маркетингу та узагальненні практичного досвіду у сфері маркетингу; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових завдань у сфері цифрового маркетингу та соціальних медіа.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Цифровий маркетинг та соціальні медіа» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення освітніх компонент, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 075 Маркетинг і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 075 Маркетинг і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувані необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 075 Маркетинг. Таким чином, дана освітньо-професійна програма «Цифровий маркетинг та соціальні медіа» може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент
Комерційний директор
ТОВ «ФУДАРОМА»



Андрій ЛОПУШНЯК